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Notulen algemene ledenvergadering op dinsdag 28 maart 2023. 
 
Plaats:  Bommel Party Centrum. 
Aanvang:  13.30 uur. 
Aanwezig:  75 personen te weten 68 leden en 7 bestuursleden. 
Afmeldingen: Ger en Ine Raaijmakers, Gerry v.d. Boom, Yvonne de Wolf, Marianne Kőpp, 

Willemien Lavrijssen, Dirkje van Leeuwen, Thea en Albert v. Stiphout,   
 Annie en Theo v.d. Heuvel 
 
1.  Opening en welkomstwoord 

De voorzitter, Margriet Akkermans, heet ook namens het bestuur, iedereen van harte 
welkom op deze jaarvergadering.  
Fijn en belangrijk dat jullie met zovelen zijn gekomen om gezamenlijk het wel en wee 
van onze vereniging door te nemen. Een keer per jaar wil je, als bestuur, 
verantwoording afleggen aan de leden over het gevoerde beleid van het afgelopen 
jaar. 
 

Margriet is blij dat we steeds nieuwe leden mogen verwelkomen. Ze denkt dat de 
 leden die langer bij onze KBO zijn de goede en beste ambassadeurs zijn die onze 
 club steeds promoten. Grote dank daarvoor. 

 

Wij, als bestuur zetten ons dan ook met groot enthousiasme in om een zo 
 aantrekkelijk mogelijk programma in elkaar te zetten. Het leeftijdsverschil in onze  
 vereniging is erg groot. Toch willen we steeds een programma aanbieden voor elk 
 wat wils. Je kunt dan zelf je eigen keuze maken aan welke activiteiten je deelneemt. 

 

Margriet geeft, zoals gewend, wat ledeninformatie. Momenteel hebben we 284 leden.  
Het aantal vrouwen is 184 en het aantal mannen 100. Afgelopen jaar zijn er 48 
nieuwe leden bijgekomen terwijl er 14 hun lidmaatschap hebben beëindigd. En vier 
leden zijn overleden. Verder hebben we nog 4 gastleden. 
De gemiddelde leeftijd is 75 jaar. De gemiddelde leeftijd bij de nieuwe leden is bij de 
vrouwen 71 en bij de mannen 70 jaar. Dus we zien toch enige verjonging bij onze 
nieuwe leden 
 

We komen er niet onderuit. In heel het land neemt de vergrijzing toe. In Valkenswaard 
is momenteel 48,6% van de bevolking ouder dan 50 jaar. Margriet noemt twee 
duidelijke knelpunten, die toch wel enige zorg baren: grote tekorten in de zorg, en 
tekorten aan voldoende seniorenwoningen. Op de nieuwjaarsbijeenkomst heeft ze 
hier uitgebreid over gesproken. Dat is een gegeven waar we wel degelijk rekening 
mee dienen te houden. Met deze constatering sluit Margriet haar openingswoordje af, 
en wenst iedereen een fijne middag. 
 

2.  Mededelingen. 
- De afmeldingen worden voorgelezen. 
- Margriet staat stil bij het overlijden van Jac Spoorenberg. Een zeer actieve KBO-er. 
   Was oud secretaris van KBO Borkel en Schaft en regelmatig actief bij KBO Brabant. 
   Was mede oprichter en oud-voorzitter van de KBO Kring gemeente Valkenswaard. 
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3. Notulen jaarvergadering 29-3-2022 

De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2022 staan op onze 
website kbo-dommelen.nl en kopieën hebben voor de vergadering op de tafels ter 
inzage gelegen.  
De vergadering heeft geen op- of aanmerkingen. De notulen worden met dank aan de 
notulist en secretaris goedgekeurd. 

      
4. Het jaarverslag 2022 

Het jaarverslag over het jaar 2022 wordt door Leo van de Kerkhof en Elly Stalenberg  
voorgelezen. Het verslag wordt met dank aan de secretaris Leo van de Kerkhof 
goedgekeurd. Het jaarverslag is ook te lezen op onze website: www.kbo-dommelen.nl 

 

5. Financieel jaarverslag 2022. 
Penningmeester, Peter Strijbos, deelt bij aanvang van dit agendapunt de 
exploitatierekening, balans en de begroting uit en haalt ze na afloop weer op.  
Hij geeft uitleg hierover. Na toelichting op enkele opmerkingen, gaat  de vergadering  
akkoord met de exploitatierekening, balans en begroting.  

 

6. Verslag kascontrolecommissie. 
 Margriet Kreijns doet verslag van de kascontrole, uitgevoerd door haar, Henk Pieters 

en Ad Vissere. Alles is correct uitgevoerd en het bestuur heeft geluisterd naar de 
aanbevelingen van vorig jaar. Ze adviseren de vergadering de penningmeester en het 
bestuur te dechargeren. Door middel van een groot applaus stemt de vergadering 
hiermee in. 

 

7. Samenstellen nieuwe kascontrole commissie. 
 Margriet Kreijns treedt af en wordt bedankt voor haar werkzaamheden. 

Ad Vissere en Henk Pieters (beide aftredend in 2024) vormen samen met het nieuw  
gekozen commissielid, Ted van Kessel, de nieuwe kascontrolecommissie. 
 Jos Castelijns geeft zich op als reserve-kascontrole-lid. 

 

8. Kiezen van nieuwe bestuursleden. 
Peter Strijbos en Mieke Verhoeven zijn dit jaar aftredend.  
Zij stellen zich voor de komende 3 jaar herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten 
gemeld en omdat niemand verder bezwaar heeft worden ze herbenoemd. 
Daarnaast stelt het bestuur een extra bestuurslid activiteiten voor in de persoon van 
Hennie Huijbregts, ook hier waren geen tegenkandidaten en werd ze met applaus 
benoemd.  

 

9. 65 jaar bestaan van onze KBO afdeling Dommelen 
 65 jaar geleden werd onze vereniging opgericht. De gedachte was om de 
 plaatselijke ouderen te verenigen en aan te sluiten bij een bond die ook provinciaal en 
 landelijk georganiseerd is om zodoende het geluid van de ouderen zeker te kunnen 
 laten horen. 
 We vieren dit jubileum van jaarvergadering tot jaarvergadering en starten vandaag 
 met een “tentoonstelling” van enkele creatieve leden. Na de pauze zullen ze hun werk 
 toelichten. Verder zijn we een aantal festiviteiten aan het voorbereiden. U leest erover 
 in de Snippers.   Maar we kunnen al meedelen dat we 50 kaartjes voor de musical 
 “Les Miserables” in het parktheater op 26 september gereserveerd hebben. Meer 
 hierover in de Snippers van mei. 
 Om het jubileum in te luiden hebben we een lied gemaakt. De tekst wordt uitgedeeld 
 en iedereen zing uit volle borst mee. 
 
 

http://www.kbo-dommelen.nl/
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10. Rondvraag. 

Ad de Bont meldt dat de VOS graag het komend jubileum jaar opnames wil maken 
van een aantal activiteiten. Hierop wordt enthousiast gereageerd.   
Ad Vissere wil nog graag dank uitbrengen aan onze penningmeester en het bestuur 
voor het vele en met veel enthousiasme gedane bestuurswerk. Hij vraagt aan de 
vergadering dit te ondersteunen met een applaus. Waar ze graag op ingaan. 

 

PAUZE 
 In de pauze werden loten verkocht. Er waren weer veel geweldige, bruikbare prijzen 
te winnen, die door Marjo van Beek verzorgd waren. Ook Toos de Bont en Annie van 
Lierop stelde hun bloemstukken beschikbaar als prijs. 

 

11. Huldiging 25 jarig jubilarissen. 
 Margriet spreekt de jubilarissen toe: 

Mevrouw Betsy van der Zanden.  Is al jong bij de KBO gekomen omdat ze graag bij 
 de fietsclub wilde. Later is ze ook bode geworden, wat ze tot op heden nog steeds 
 doet. 

Voor al deze trouwe jaren krijgt ze een oorkonde van KBO Brabant vergezeld van 
 een bloemetje en iets lekkers van de paashaas.  

Mevr. Mia van Dommelen. Ze heeft aan vele activiteiten meegedaan, maar kienen 
was wel het leukste. Omdat ze slecht kan lopen komt ze niet meer kienen of naar 
andere activiteiten. Maar door contact met haar dochter hebben we toch kunnen 
regelen dat ze er vandaag bij is. 
Ook voor haar de oorkonde van KBO Brabant vergezeld van een bloemetje en iets 
lekkers van de paashaas.  

  
12.  Presentatie hobbyisten  

Een achttal hobbyisten hadden in de zaal werkstukken van hun hobby opgesteld. 
De hobby waren: Bloemschikken, beeldhouwen, handarbeid, zentangle, keramiek, 
quilten en mozaïek. De aanwezigen konden ze bekijken en natuurlijk informeren over 
het hoe en wat van de hobby. 
 

13. Trekking prijzen loterij. 
Onze jubilaris mevr. Mia van Dommelen krijgt de eer om de lotjes te trekken voor de 
mooie prijzen van onze loterij. 

 

14. Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering met dank aan ieders aanwezigheid en inbreng bij 
deze, goed bezochte, jaarvergadering. 

 
 
 
 
Dommelen, 28 maart 2023 
 
Secretaris     Voorzitter 
Leo van de Kerkhof     Margriet Akkermans- van den Besselaar. 


